GAZİEMİR BELEDİYE MECLİSİNİN 2012 YILI 1. BİRLEŞİMİNİN 1.OTURUMUNUN

OLAĞAN MECLİS TUTANAKLARIDIR.

01.02.2012
TOPLANTIDA HAZIR BULUNANLAR: HALİL İBRAHİM ŞENOL, REFİK ZENGİNOBUZ,                     SAVAŞ KAPUCU, YILMAZ AĞIRTAŞ, TAHSİN ÇUHADAR, ABDURRAHİM NURSOY,                         FEVZİ ÇAĞLI, HALİL ALAKUŞ, NERİMAN BALCI TÜRKERİ, FAHRİ AYAN, RAMAZAN ÖZKAN, HASAN DEMİRDÖĞEN, ERTAN ŞANAL, HEDİYE KAHYA, GÜNAY TATAR, SERDAR SOYSAL, ÖMER KOÇ, TURGAY ÇETİN, KEREM FAHRİ BAYKALMIŞ, AYŞE ERTAŞ, HÜSEYİN ASLAN, YASİN MAZLUM, EROL KAYA, 
, 
GÜNDEM 1- BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILIŞI

BAŞKAN: “Değerli meclis üyeleri, Değerli çalışma arkadaşlarım, Değerli basın 2012 Şubat ayı toplantımızın 1.birleşimini açıyorum. Hepinize iyi akşamlar diliyorum. Hoş geldiniz. Alacağımız kararların Gaziemir’imize hayırlı uğurlu olmasını diliyorum” dedi.
GÜNDEM 2- GEÇMİŞ TUTANAKLARIN OKUNUP OYLANMASI

BAŞKAN: “Geçmiş tutanaklar dağıtıldı herhalde Okundu. Herhangi bir hata var mı? Söz almak isteyen var mı? Yok, oylarınıza sunuyorum” dedi.

Geçmiş Tutanak Özetleri oy birliği ile kabulüne karar verildi.

BAŞKAN: “Gündemimize geçmeden önce 3 tane ek gündem maddesi var. Herhalde arkadaşlar size ilettiler onları. Önce ek gündemleri bir okuyalım. Buyurun” dedi. 
EK GÜNDEM: 

1- 2200 ada 1 parselin çekme mesafelerinin belirlenmesi, yapılaşma şartlarına Emsal ilave edilmesi ve kullanım kararının “Belediye Hizmet Alanı” olarak belirlenmesi talebi okundu. BAŞKAN:“ Evet okunan önergeyi gündeme almak için oylarınıza sunuyorum” dedi.

Ek gündemin 1.maddesi, gündemin 8.maddesi olarak oy birliği ile gündeme alındı.

2- Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü bütçesinden Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü bütçesine Aktarım talebi okundu. BAŞKAN:“ Evet okunan önergeyi gündeme almak için oylarınıza sunuyorum” dedi.

Ek gündemin 2.maddesi, gündemin 9.maddesi olarak oy birliği ile gündeme alındı.

3- Avrupa Birliği Ülkelerinde Mesleki Eğitim Kurumlarının İncelenmesi isimli, 2012 yılı teklif çağrısı için hazırlanan, Avrupa Birliği Hayat Boyu Öğrenme Programı Leonardo da Vinci Vetpro hareketlilik programına belediyemiz proje ortağı olarak katılacaktır. Kurumumuzu temsilen Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet TUNCER’ in ilzama ve proje belgelerini imzalamaya yetkili kılınması talebi okundu. BAŞKAN:“ Evet okunan önergeyi gündeme almak için oylarınıza sunuyorum” dedi.

Ek gündemin 3.maddesi, gündemin 10.maddesi olarak oy birliği ile gündeme alındı.

GÜNDEM 3- BAŞKANLIKTAN GELEN ÖNERGELERİN GÖRÜŞÜLMESİ

1. Sözleşmeli personele ödenecek ek oranlarının belirlenmesi talebi okundu. BAŞKAN: “Evet, önerge hakkında söz almak isteyen Sayın ÇUHADAR buyurun lütfen” dedi. T.ÇUHADAR: “Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, sayın basın, değerli Gaziemir’iler herkese iyi akşamlar diliyorum. Alınacak kararların İlçemize hayırlı uğurlu olmasını diliyorum. Sayın Başkanım, 1.gündem maddesi zaten devletin belirlediği bir rakam bizde bunların yılına ve derecesine göre tavan rakamları belirlenmiştir. Bu yüzden bu maddenin oylanmasını talep ediyorum” dedi. BAŞKAN: “Başka söz almak isteyen var mı? Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi. H.ASLAN: “Sayın Başkan, sayın meclis, değerli basın, değerli misafirler öncelikle hepinizi iyi akşamlar diliyorum. Yine bu akşam alınacak olan kararların hayırlı uğurlu olmasını temenni ediyorum. Gündemin 1.maddesini oylanmasını uygun buluyoruz” dedi. BAŞKAN: “Evet,  1 nolu önergeyi oylarınıza sunuyorum” dedi. 
Önerge oy birliği ile kabul edildi. (K:10) 

2. Zabıta personelinin fazla mesai ücretlerinin belirlenmesi talebi okundu. BAŞKAN: “Önerge hakkında söz almak isteyen? Sayın ÇUHADAR buyurun lütfen” dedi. T.ÇUHADAR: “Sayın Başkanım, bu önergede yine tavan rakam olan 453lira teklif edilmiştir. Bunun oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi. H.ASLAN: “Uygundur Başkanım dedi. BAŞKAN: “Evet,  2 nolu önergeyi oylarınıza sunuyorum” dedi. 
Önerge oy birliği ile kabul edildi. (K:17) 
3. İzmir İli, Gaziemir İlçesi, Irmak Mahallesi, Metin Henkoğlu Cad.(27 İmar Paftası)33 kadastral paftada bulunan 1.Grup korunması gerekli taşınmaz kültür varlığı olarak tescil edilen köprüye ilişkin restorasyon çalışması ödeneğinin 2012 yılı Belediyemiz bütçesinden karşılanması talebi okundu. BAŞKAN: “Evet Önerge hakkında söz almak isteyen? Sayın ÇUHADAR buyurun lütfen” dedi. T.ÇUHADAR: “Sayın Başkanım, bu önergenin Plan ve Bütçe, Kültür ve Çevre Komisyonlarına havalesini öneriyoruz” dedi. BAŞKAN: “Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi. H.ASLAN: “ Başkanım Mümkünse Bayındırlık ve İmar Komisyonuna da gönderelim” dedi. BAŞKAN: “İmarlık bir durum yok ama isterseniz göndeririz. Evet, 3 nolu önergeyi Plan ve Bütçe, Kültür, Çevre ve Bayındırlık ve İmar Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum” dedi.

Önergenin Plan ve Bütçe, Kültür, Çevre ve Bayındırlık ve İmar Komisyonlarına havalesi oy birliği ile kabul edildi.
4. Mülkiyeti Belediyemize ait İzmir İli, Gaziemir İlçesi, Yeşil Mah. 1348 ada, 5 parsel de 401.00 m2nin tamamının satın alınma talebi okundu. BAŞKAN: “Sayın ÇUHADAR buyurun lütfen” dedi. T.ÇUHADAR: “Sayın Başkanım, bu önergenin Bayındırlık ve İmar, Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyonlarına havalesini öneriyoruz” dedi. BAŞKAN: “Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi. H.ASLAN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “4 nolu önergeyi Bayındırlık ve İmar, Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum” dedi.
Önergenin Bayındırlık ve İmar, Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyonlarına havalesi oy birliği ile kabul edildi.
5. İzmir İli, Gaziemir İlçesi, Irmak Mahalle 27 ada, 20 parselde Belediyeye ait 977/10677 (56,31 m²) hissenin satın alınma talebi okundu. BAŞKAN: “Önerge hakkında söz almak isteyen? Sayın ÇUHADAR buyurun lütfen” dedi. T.ÇUHADAR: “Sayın Başkanım, bu önergenin Bayındırlık ve İmar, Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyonlarına havalesini öneriyoruz” dedi. BAŞKAN: “Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi. H.ASLAN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “5 nolu önergeyi Bayındırlık ve İmar, Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum” dedi.
Önergenin Bayındırlık ve İmar, Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyonlarına havalesi oy birliği ile kabul edildi.
6. Plan ve Proje Müdürlüğü’nün Görev, Yetki ve Çalışma Yönetmeliği’nin onaylanması talebi okundu. BAŞKAN: “Evet, Önerge hakkında söz almak isteyen? Sayın ÇUHADAR buyurun lütfen” dedi. T.ÇUHADAR: “Sayın Başkanım, bu önergenin Hukuk Komisyonuna havalesini öneriyoruz” dedi. BAŞKAN: “Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi. H.ASLAN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “6 nolu önergeyi Hukuk Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum” dedi.
Önergenin Hukuk Komisyonuna havalesi oy birliği ile kabul edildi.
7. İmar ve Şehircilik Müdürlüğü bütçesinden Etüt Proje Müdürlüğü bütçesine aktarım yapılması talebi okundu. BAŞKAN: “Evet, Önerge hakkında söz almak isteyen? Sayın ÇUHADAR buyurun lütfen” dedi. T.ÇUHADAR: “Sayın Başkanım, bu önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini öneriyoruz” dedi. BAŞKAN: “Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi. H.ASLAN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “7 nolu önergeyi Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum” dedi.
Önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oy birliği ile kabul edildi.
8. 2200 ada 1 parselin çekme mesafelerinin belirlenmesi, yapılaşma şartlarına Emsal ilave edilmesi ve kullanım kararının “Belediye Hizmet Alanı” olarak belirlenmesi talebi okundu. BAŞKAN: “Önerge hakkında söz almak isteyen? Sayın ÇUHADAR buyurun lütfen” dedi. T.ÇUHADAR: “Sayın Başkanım, bu önergenin Bayındırlık ve İmar, Çevre Komisyonlarına havalesini öneriyoruz” dedi. BAŞKAN: “Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi. H.ASLAN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “8 nolu önergeyi Bayındırlık ve İmar, Çevre Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum” dedi.
Önergenin Bayındırlık ve İmar, Çevre Komisyonlarına havalesi oy birliği ile kabul edildi.
9. Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü bütçesinden Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü bütçesine Aktarım talebi okundu. BAŞKAN: “Evet, Önerge hakkında söz almak isteyen? Sayın ÇUHADAR buyurun lütfen” dedi. T.ÇUHADAR: “Sayın Başkanım, bu önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini öneriyoruz” dedi. BAŞKAN: “Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi. H.ASLAN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “9 nolu önergeyi Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum” dedi.
Önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oy birliği ile kabul edildi.
10. Avrupa Birliği Ülkelerinde Mesleki Eğitim Kurumlarının İncelenmesi isimli, 2012 yılı teklif çağrısı için hazırlanan, Avrupa Birliği Hayat Boyu Öğrenme Programı Leonardo da Vinci Vetpro hareketlilik programına belediyemiz proje ortağı olarak katılacaktır. Kurumumuzu temsilen Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet TUNCER’ in ilzama ve proje belgelerini imzalamaya yetkili kılınması talebi okundu. BAŞKAN: “Önerge hakkında söz almak isteyen? Sayın ÇUHADAR buyurun lütfen” dedi. T.ÇUHADAR: “Sayın Başkanım, bu önergenin Hukuk ve Yerel Gündem 21 Komisyonlarına havalesini öneriyoruz” dedi. BAŞKAN: “Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi. H.ASLAN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “10 nolu önergeyi Hukuk ve Yerel Gündem 21 Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum” dedi.
Önergenin Hukuk ve Yerel Gündem 21 Komisyonlarına havalesi oy birliği ile kabul edildi.
GÜNDEM 4- KOMİSYONLARDAN GELEN RAPORLARIN GÖRÜŞÜLMESİ. 

1.    1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği doğrultusunda, parsel malikleri tarafından 1441 ada 2 numaralı parselin Akçay Caddesine cepheli olan bölümünün, 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile Akaryakıt + LPG istasyonu, E=0,60 Hmax=6,50mt. olarak belirlenmesi talebi ile ilgili oy birliği ile uygun bulunan Sağlık, Bayındırlık ve İmar, Çevre, Esnaf ve Pazaryerleri ve Hukuk Komisyon Raporları okundu. BAŞKAN: “Rapor hakkında söz almak isteyen Sayın ÇUHADAR Buyurun lütfen” dedi. T.ÇUHADAR: “Sayın Başkanım, gündem maddesinin komisyon raporu doğrultusunda oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi.  H.ASLAN:“Uygundur Başkanım” dedi.  BAŞKAN: “1 nolu önergeyi komisyon raporu doğrultusunda oylarınıza sunuyorum” dedi.  
     Önerge komisyonlardan geldiği şekliyle oy birliği ile kabul edildi.(K:11)

2.   İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’ne bağlı olan Planlama Şefliğinin ayrılması nedeniyle İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün Görev Yetki ve Çalışma Yönetmeliğinin tekrar onaylanması talebi ile ilgili oy birliği ile uygun bulunan Hukuk Komisyon Raporu okundu. BAŞKAN: “Rapor hakkında söz almak isteyen Sayın ÇUHADAR Buyurun lütfen” dedi. T.ÇUHADAR: “Sayın Başkanım, gündem maddesinin komisyon raporu doğrultusunda oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi.  H.ASLAN:“Uygundur Başkanım” dedi.  BAŞKAN: “2 nolu önergeyi komisyon raporu doğrultusunda oylarınıza sunuyorum” dedi.  
     Önerge komisyonlardan geldiği şekliyle oy birliği ile kabul edildi.(K:12)
3.   Belediyemiz Destek Hizmetleri Müdürlüğüne Kira Biriminin bağlanması nedeniyle Destek Hizmetleri Müdürlüğünün Görev, Yetki ve Çalışma Yönetmeliğinin tekrar onaylanması talebi ile ilgili oy birliği ile uygun bulunan Hukuk Komisyon Raporu okundu. BAŞKAN: “Rapor hakkında söz almak isteyen Sayın ÇUHADAR Buyurun lütfen” dedi. T.ÇUHADAR: “Sayın Başkanım, gündem maddesinin komisyon raporu doğrultusunda oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi.  H.ASLAN:“Sayın Başkan, komisyonda görüşülmüş ancak eğer mümkünse kira birimimizle ilgili Destek Hizmetlerine bağlanmasının amacını bir komisyondan veya komisyon Başkanından konuyla ilgili bir açıklama yapılabilir mi?” dedi.  BAŞKAN: “Yani herhangi bir işleyiş açısından daha uygun gördük. O anlamda yasal bir şey. Daha iyi bir işleyiş olacağı için. Evet, söz almak isteyen başka biri var mı? Evet, önergeyi komisyon raporu doğrultusunda oylarınıza sunuyorum” dedi.  
     Önerge komisyonlardan geldiği şekliyle oy birliği ile kabul edildi.(K:13)
4.    Belediyemiz bünyesinde yeni kurulan Etüt Proje Müdürlüğü’nün Görev, Yetki ve Çalışma Yönetmeliğinin onaylanması talebi ile ilgili oy birliği ile uygun bulunan Hukuk Komisyon Raporu okundu. BAŞKAN: “Rapor hakkında söz almak isteyen Sayın ÇUHADAR Buyurun lütfen” dedi. T.ÇUHADAR: “Sayın Başkanım, gündem maddesinin komisyon raporu doğrultusunda oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi.  H.ASLAN: “Uygundur Başkanım” dedi.  BAŞKAN: “Evet 4 nolu önergeyi komisyon raporu doğrultusunda oylarınıza sunuyorum” dedi.  
     Önerge komisyonlardan geldiği şekliyle oy birliği ile kabul edildi.(K:14)
5.    Sarnıç Mevkii, 18 N III a paftada 11101 adanın kuzeyinde ki kamuya terkli Park Alanında 3.60x8.13m ebadında 1 adet trafo yerinin belirlenmesi talebi ile ilgili oy birliği ile uygun bulunan Sağlık, Bayındırlık ve İmar, Çevre ve Hukuk Komisyon Raporları okundu. BAŞKAN: “Rapor hakkında söz almak isteyen Sayın ÇUHADAR Buyurun lütfen” dedi. T.ÇUHADAR: “Sayın Başkanım, gündem maddesinin komisyon raporu doğrultusunda oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi.  H.ASLAN:“ Uygundur Başkanım” dedi.  BAŞKAN: “Evet 5 nolu önergeyi komisyon raporu doğrultusunda oylarınıza sunuyorum” dedi.  
     Önerge komisyonlardan geldiği şekliyle oy birliği ile kabul edildi.(K:15)
6.    İlçemiz sınırları dahilinde bulunan Pazar yerlerinin İzmir Pazarcılar Esnaf Odasına bir yıllığına tahsisi talebi İzmir Pazarcılar Esnaf Odasının vermiş olduğu dilekçelerine istinaden meclisten düşürülmesi talebi ile ilgili oy birliği ile uygun bulunan Esnaf ve Pazaryerleri,  Hukuk ve Plan ve Bütçe Komisyon Raporları okundu. BAŞKAN: “Rapor hakkında söz almak isteyen Sayın ÇUHADAR Buyurun lütfen” dedi. T.ÇUHADAR: “Sayın Başkanım, gündem maddesinin komisyon raporu doğrultusunda oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi.  H.ASLAN:“ Uygundur Başkanım” dedi.  BAŞKAN: “Evet 6 nolu önergeyi komisyon raporu doğrultusunda oylarınıza sunuyorum” dedi.  
     Önerge komisyonlardan geldiği şekliyle oy birliği ile kabul edildi.(K:16)
GÜNDEM 5- MECLİS ÜYELERİNCE VERİLECEK ÖNERGELERİN GÖRÜŞÜLMESİ.

BAŞKAN : “Önergesi olan var mı arkadaşlar? Yok” dedi.               
GÜNDEM 6- DİLEK VE TEMENNİLER. 

BAŞKAN :“Dilek ve Temennilerde söz almak isteyen var mı? Sayın KAYA Buyurun Lütfen”dedi.  E.KAYA: “Sayın Başkan, sayın meclis, saygı değer Gaziemir’iler, sayın basın hepinizi saygıyla selamlıyorum. Sayın Başkanım 3 tane konu var. Bilgilendirmek istediğimiz esas konunun birisi de uzun süredir sosyal dengelerle ilgili yine aynı şeyi söylüyoruz. Ne hikmetse ödenmedi yani biz şöyle düşünüyoruz artık. Biz söylemeyelim de ödensin yani bunu özellikle sizden istirham ediyoruz. Bu konuda arkadaşlar bize şikâyette bulunuyorlar. Fazla bir şey kalmamış herhalde ama ödenmesi gerekli. Sayın Başkanım ikinci konu, duyduğumuz kadarıyla tabi biz meclis üyesi olarak bilmemiz gerekiyor ama buranın yeni Belediye Binası yapımıyla ilgili yeni yerin kiralanmış olması, kısa zamanda taşınıyor olması Belediyenin ama şunu da itiraf edelim ki biz mecliste gündeme geliyor oyluyoruz genellikle, seviniyoruz, Gaziemir de güzel bir Belediyeye Sarayının olması. Ancak bu Belediye Sarayı ile ilgili bizim meclis olarak bilmiyorum sizin diğer arkadaşlarınızın bilgisi var m? Yok mu? Onu Tenzih ederim. Ama biz bu binanın nasıl yapılacağı, projenin nasıl olduğu, kaç kat olduğu, maliyeti ne olduğu bunlarla ilgili hiçbir bilgimiz yok. Bu konuda eksiğimiz var, bu konuda gerekli bilgi verilmesi ve zaten vatandaşın da bilgilenmesi lazım bu konuda sizden bilgi edinmek istiyoruz. Üçüncü konu; 46 araç aldık. Hayırlı olsun, kazasız belasız olsun. Belediyemize kazandırdınız teşekkür ederiz. Yine bunlarla ilgili bilgi edinmek istiyoruz. Bu araçların maliyeti nedir? Bildiğim kadarıyla krediyle alındı. Kaç yıl krediyle geri ödenecektir. Bunların bize maliyetleri ve geri ödemesi nasıl olacaktır. Maliyeti ne olacaktır aylık bazında zaten. Çünkü bu aylık ödemelerle ilgili Belediye işçilerin ve memurların maaşlarını da etkilediğinden dolayı ayrıca yine parantez açıp söyleyelim. Kamuoyunda da aynı şekilde konu geliyor. 46 aracın kaç tanesi binek aracı? Kaç tanesi ağır vasıta, kamyon ve de iş makinesi olarak bilmiyoruz. Ben şahsım olarak, kamuoyu olarak şunu söylemek istiyorum. Makinelere, kamyonlara saygımız sonsuz. Doğrudur, yatırımdır, iş görür. Ancak binek araçlarının bu kadar çok alınması konusunda bir rahatsızlığımız var. Rahtsızlığımız nedir bu kadar araç ne iş yapacak? Bu kadar araç personeli taşıyacak. Bu kadar araç getir götür işi yapacak. Bu kadar araç personeli taşıyacak. Bunlar tamamen masraftır. Yani çok araç olursa çok gezgin olur biz yani âcizane tecrübemizden kaynaklanıyor. Ne kadar araç varsa vatandaş yada memurumuz, stajyerimiz dahi o araçlara binecektir. Bunun yanında bir aracın maliyeti kiralık aracın maliyeti bizim en son bıraktığımız da 1425bin TL di. Bunun içersinde aracın kendisi, aracın yakıtı ve şoför kiralanmış yani firmaya ait. Şimdi baktığımız zaman bir aracın şoförün belediyenin maliyeti bütün masrafı 2milyar civarındadır. Bunun yanında yakıt vardır. Bunun yanında aracın kendi masrafı yani satın alma maliyeti vardır. Bu konuda bilgilenmek istiyoruz. Teşekkür ederim” dedi.  BAŞKAN: “Evet, birincisi tabi ki elimizden gelen her şeyi yapıyoruz. Çalışanlarımız mağdur etmemek adına. Çok az bir şey kaldı. Şu an bize gelen çok büyük bir sıkıntı yok. Sendikalarla zaten aramız iyi, görüşüyoruz. Tüm çalışanlarımızın alacaklarını günü gününe ödemeye çalışıyoruz. Evet, Belediye binası doğrudur teknik anlamda arkadaşlarımız istediğiniz bir gün ve saat belirleyin detaylarına kadar bina hakkında bilgi verelim. Ama maliyet konusunda yasa gereği bende şuan maliyeti bilmiyorum. Bilmesi gereken bir, iki kişi olur. Onlar bilir. Ben sormam çünkü maliyet ihaleden sonra ancak açıklanabilir. Kimde kalırsa onun için söyleme şansımız yok. O konuda bir şey söyleyemiyorum. Araçlar konusunda tabi çok düşündük. Hatta geç bile kaldığımız düşünüyorum. O, bu, şu derken ama her yıl 1.3trilyona yakın kiralama parası ödüyorduk. Aldığımız toplam bu araçların maliyeti 2 trilyon da civarı bize düz hesapları yaptık 3 yıl içinde bu araçlar kendilerini amorti edecek. 46 tane araç bize kalacak. Şuan da bunların içinde 12 tane kamyon var büyük. Ekstratör var, silindir var, parkların kullandığı bir makine daha var evet daha çok Belediye sitesinde de var. Büyük bölümünde kamyonet türü. Yani böyle kısa tamirat işlerini yapılacak şekilde hem işçi taşıyan, çift katlı kabin, özellikle tercih ettik, bunları özellikle hesap ettik. Diğerlerini de tabi ki hepsinin hesabını yaptık. Hiç kafamızdan birtane falan fazla araba almadık. Şuan kaç tane binek arabası var tam bilemiyorum ama ona da bakarım yarın. hepsi zimmettendi. Araçları sadece bir kişi kullanacak özellikle. Bu arada çok güzel Destek Hizmetleri Müdürlüğümüzün Şantiyesi de devreye girdi. Tamamen özel dışarıda gördüğünüz servisler gibi tamamen otomatik makinelerle tam bakımlarını da kendimiz yapacağız. Çok güzel bir tesis oldu. Bunu da yakında zaten bir gezi yapacağız özellikle şantiyelerle ilgili. Birçok arkadaşımızda habersiz. Sarnıç bir şantiye üstü oldu. Bütün şantiyelerimiz orada. Çok güzel yatırımlar yaptık. Yerini görmenizde fayda var. Havalar bir düzelsin hep beraber gezelim. Yerini de görmenizde fayda var, iyi olur. Bizde ki arkadaşların da birçoğu görmedi gerçekten ama herkes işinde, gücünde doğal olarak hep beraber gezeriz, görürsünüz. Bir sıkıntımız yok. Şuanda rakam aklımda değil, ilgili arkadaşlar bilgi verirler. Yazılı da verirler. Başka söz almak isteyen var mı arkadaşlar? Yok” dedi.                        
GÜNDEM 7- TOPLANTIYA KATILMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN 

GÖRÜŞÜLMESİ.

Toplantıya Katılmayan Meclis Üyesi: Önder KESKİN, Mehmet MARABA, Ali KAYA, Kemal ORFANLI, Yusuf SERBEST, Yusuf Kenan ÇAKAR, Saip TİRYAKİOĞLU, Oğuz SEYRAN, Melih GÖKTANIR’ın izinli sayılmaları oy birliği ile kabul edildi.
GÜNDEM 8- TOPLANTI TARİHİNİN BELİRLENMESİ VE KAPANIŞ. 

T.ÇUHADAR: “Başkanım 07 Şubat Salı günü saat:18.00” dedi.  BAŞKAN: “Sayın GÖKTANIR” dedi.  M.GÖKTANIR: “Uygundur Başkanım” dedi.  BAŞKAN: “07 Şubat Salı günü saat 18.00 de. toplanmak üzere arkadaşlar teşekkür ediyorum. İyi akşamlar temenni ediyorum. Aldığımız karalar inşallah hayırlı uğurlu olur” dedi.
HALİL İBRAHİM ŞENOL           GÜNAY TATAR         SERDAR SOYSAL        YASİN MAZLUM
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